

Villum Kann Rasmussen Award 2024

Rica Van den Broeck
VELUX Belgium SA



Zodpovedá za všetky administratívne úlohy, je veľmi dôsledná a detailná, vďaka čomu má výrazný pozitívny vplyv. Jej odhodlanie, profesionalita a empatia podporujú spoluprácu a vytvárajú príjemnú pracovnú atmosféru. Medzi jej kvality patrí, že sa správa k ostatným s rešpektom, preukazuje odhodlanie k dokonalosti, podporuje jednotu a dôveru, udržiava vysoké štandardy a neustále dosahuje kvalitné výsledky.

Katarzyna Budnik
NB Polska Sp. z o.o.



Z pozície vo výrobe postúpila na kontrolórku kvality procesov. Vo svojej kariére stelesňuje profesionalitu, vzájomný rešpekt a lojalnosť. Vyniká v kontrole kvality, pričom preukazuje svoje odhodlanie a pozoruhodný pozitívny prístup. Katarzyna je známa svojou precíznosťou a schopnosťou riešiť problémy pri rozhodovaní s cieľom dosiahnuť vynikajúcu kvalitu práce celého oddelenia. Ako zamestnankyňa je vzorom pre ostatných.

Karolina Gawlik
NM Polska Sp. z o.o.



Je známa svojim výnimočným nasadením, silovnosťou, spoľahlivosťou a podrobnými znalosťami výroby. Kolegovia si ju vážia za vytváranie pozitívneho pracovného prostredia a za dodržiavanie firemných hodnôt. Neustále sa snaží rozvíjať svoje kompetencie a zohráva kľúčovú úlohu v aktivitách naprieč celým závodom. Karolína je oddaná tímová hráčka, vždy pripravená pomôcť nad rámec svojich povinností, vďaka čomu je spoľahlivým vzorom.

Marty Goss
VELUX America LLC



Je príkladom dokonalosti ako externý obchodný zástupca, známy svojou neochvejnou oddanosťou a získavaním si hlbokého rešpektu od kolegov a zákazníkov. Orientácia na zákazníka je pre neho viac než len princíp – je to filozofia, ktorá určuje jeho smer. Stelesňuje hodnoty spoločnosti a zostáva lojalný. V rámci organizácie vyniká svojim mentorstvom, odhodlaním a nákazlivou vášňou. Je skutočným ambasádorom denného svetla a čerstvého vzduchu.

Per Hende
Thyregod Bygningsindustri A/S



Je našim dlhoročným zamestnancom a je známy svojim vizionárskym, vynaliezavým a praktickým prístupom. Vyniká v hľadaní riešení a efektívne spolupracuje s ostatnými. Je rešpektovaný a veselý, pozitívne prispieva k atmosfére a spolupráci. Jeho kreativita a nákazlivé nadšenie z neho robia cenný zdroj. Perovo otvorené uznanie schopností a ochota vyhľadať pomoc ho odlišuje od ostatných.

Kasper Knudsen
VELUX A/S, Logistics, Kolding



Vo svojej kariére preukázal odhodlanie, oddanosť a pozitívne myslenie. Jeho profesionálne zručnosti, energická a podnikavá povaha žiaria, keď presadzuje riešenia na spoluprácu, optimalizuje každodenné operácie a vytvára príjemné prostredie pre nových kolegov. Kasper je cenným vzorom, ktorý do svojej práce vnáša pozitívny prístup a rešpekt, a inšpiruje ostatných, aby prijímali výzvy a dosiahli úspech.

Rob Millward
DOVISTA UK Limited



Vďaka svojim rozsiahlym znalostiam vedie workshopy a zabezpečuje vysokokvalitné školenia. K úlohám pristupuje s nadšením a je odhodlaný zapájať ostatných. Zameriava sa na riešenia, má silnú sieť v celom dodávateľskom reťazci a predchádza problémom s produktami už pri zdroji. Pre zákazníkov je tvárou spoločnosti, prejavuje profesionalitu a oddanosť voči spokojnosti zákazníkov. Rob vyniká v riešení problémov.

Annette Dragø Petersen
VELUX A/S, Hørsholm



Neustále vyniká v organizovaní a riadení zložitých plánov, stretnutí a udalostí, čím zabezpečuje rýchle dokončenie úloh. Vďaka profesionalite a diskretnosti pri zaobchádzaní s citlivými informáciami si získava dôveru a rešpekt. Annette proaktívne identifikuje a rieši potenciálne výzvy, čím podporuje pozitívnu a harmonickú atmosféru v tíme. Jej organizačné schopnosti, schopnosti riešiť problémy a vynikajúce tímové schopnosti z nej robia cennú devízu.

Pavel Příklad
VELUX Česká republika, s.r.o.



Je neochvejne oddaný hodnotám našej spoločnosti, je miestnym priekopníkom, ktorý neustále inovuje. Z jeho osobnosti vyžaruje otvorenosť, priateľskosť a humor. Poháňaný spokojnosťou zákazníkov a reputáciou našej spoločnosti sa neustále zameriava na kvalitu práce montážnych partnerov, čím zabezpečuje, že naše produkty sú vnímané ako tie najlepšie. Pavlova remeselná zručnosť nemá obdoby, získava obdiv od kolegov aj z celého odvetvia.

Péter Raszipovits
VELUX Magyarorszag LKR Kft.



Všetky svoje činnosti vykonáva naplno a s neskutočnou vytrvalosťou a motiváciou. Udržiava si pokoj, je konštruktívny a veľmi kooperatívny, čo mu spolu s nadšením pomohlo vyrásť z pozície operátora na vedúcu rolu. Jeho schopnosť navodiť príjemnú a inšpiratívnu atmosféru je bezprostredná, navyše obohatená veľkým zmyslom pre humor. Péterova empatia pomohla mnohým kolegom počas ťažkých období.

Ewa Sacewicz
DOVISTA Polska Sp. z o.o.



Jej odhodlanie a pozitívny prístup vo vnútri aj mimo organizácie pomohli vybudovať silný imidž spoločnosti. Podporuje rozhodnutia svojich zamestnancov a motivuje ich. Každému venuje čas, prejavuje nesmiernu empatiu a zároveň si zachováva profesionalitu. Presadzuje pozitívne zmeny v obchodných procesoch a každodenných úlohách. S nadšením podporuje lepšie pracovné prostredie a je vzorom.

Simonetta Scarmagan
VELUX Italia s.p.a.



Simonetta sa vyznačuje rešpektujúcim a láskavým štýlom komunikácie, je neochvejne zdvorilá. Počas reorganizácií spoločnosti prijala náročnú úlohu s nečakanými prekážkami, úplne odlišnú od úloh, ktoré robila v minulosti. Napriek ťažkostiam a nepredvídaným udalostiam prejavila odhodlanie a nakoniec dosiahla svoje stanovené ciele.

Patrick Vonk
VELUX Nederland B.V.



Je uznávaným kolegom, ktorý neúnavne pomáha pri riešení technických problémov, údržbou kancelárií a presadzuje zdravé životné pracovné prostredie. Je známy tým, že mentoruje a ponúka úprimnú spätnú väzbu, stelesňuje odhodlanie a silno sa orientuje na zákazníka. Prešiel do nášho centra poradenstva pre denné svetlo, kde využil svoje technické znalosti, aby poskytol neceneniteľné rady. Jeho talent na hľadanie riešení si cenia kolegovia aj kolegovia.

Sme radi, že môžeme tento rok na základe individuálnych zásluh udeliť ocenenie VILLUM KANN RASMUSSEN AWARD trinástim zamestnancom, z ktorých každý svojím spôsobom prispel niečím výnimočným k realizácii cieľa skupiny VKR byť Modelovou spoločnosťou.

Ocenených vybrala Správna rada Zamestnaneckej nadácie na základe odporúčaní od jednotlivých spoločností. Správna rada kladie pri výbere dôraz na osobnú angažovanosť, ústretovosť voči kolegom a nákazlivú spokojnosť so svojou prácou, vynaliezavosť a iniciatívu. Tento typ zamestnancov robí zo skupiny VKR silnú spoločnosť a príjemné pracovisko.

Villum Kann Rasmussen je zakladateľom skupiny VKR. Od roku 1996 sa pri príležitosti jeho narodenín dňa 23. januára udeľujú tieto ocenenia. Toto ocenenie získalo celkovo 363 zamestnancov v 68 spoločnostiach skupiny VKR po celom svete. Oceneným srdečne blahoželáme.

V mene Správnej rady

Michel Langrand
Zamestnanecká nadácia skupiny VKR

Jens V. Kann-Rasmussen
NADÁCIA VILLUM FONDEN

Thomas Thune Andersen
VKR Holding A/S